【ぽけかる倶楽部新着ツアー情報】「ぽけかるだけの特別企画! 「午後のシャンソンとあなた」」を販売開始

2011年9月26日

株式会社ぽけかる倶楽部

大人の日帰り遊びを提供する株式会社ぽけかる倶楽部 (http://www.poke.co.jp/ 本社:東京都中央区、代表取締役社長:鈴木道男、以下「ぽけかる倶楽部」)では、「ぽけかるだけの特別企画!「午後のシャンソンとあなた」」 (http://www.poketabi- hikaku.com/tour/P001337/index.html)」の販売を開始いたしました。

当ツアーは、銀座「シャンソニエ

鳩ぽっぽ」にてぽけかる倶楽部貸切で楽しむシャンソンライブツアーとなっております。プロのシャンソン歌手が、誰もが知っている名曲を歌いあげるライブですので、どなたでもお楽しみいただけます。

お申込みはインターネット(http://www.poke.co.jp/

)と電話受付にて行っております。ご予約の受付はご参加日の3日前まで。支払方法はコンビニ・ 郵便局での振込、インターネットのみクレジットカード支払対応です。

〈概要〉

http://www.poke.co.jp (ぽけかる倶楽部) http://www.poketabi-hikaku.com/ (ぽけ旅比較.com)

<基本情報>

参加費: ¥4,980(シャンソンライヴ+ワンドリンク付き) ※未就学児参加不可

集合場所:シャンソニエ 鳩ぽっぽ

<スケジュール>

15:00 「シャンソニエ 鳩ぽっぽ」にて、集合・受付

15:30 ~16:30 シャンソンライヴ鑑賞

17:00 退店完了、各自解散

http://www.poketabi-hikaku.com/tour/P001337/index.html

ぽけかる倶楽部では、今後も顧客ニーズに合わせた手軽でお得感のある日帰りツアーを開催する ことで、他では体験できない新しい"日帰り遊び"を提供してまいります。

【上記リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ぽけかる倶楽部 広報室:小林

Tel: 03-5623-9302 Fax: 03-3249-3005 E-mail: pr@poke.co.jp

http://www.poketabi-hikaku.com/

〒103-0015 東京都中央区日本橋箱崎町20-1 アンソレイエオオタ5F

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com